

В диссертационный совет Д 505.001.103 на базе Федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» 125167, Москва, Ленинградский проспект, 49

### ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Юрченко В.Э. на тему: «Хеджирование рисков российских компаний с использованием инструментов биржевого сектора международного финансового рынка», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук, по специальности 5.2.5 – Мировая экономика

В условиях нестабильного развития мировой экономики и финансового рынка изучение механизмов страхования рисков имеет большое значение, что определяет актуальность диссертационного исследования Юрченко В.Э. на тему: «Хеджирование рисков российских компаний с использованием инструментов биржевого сектора международного финансового рынка».

Анализ проблем, изложенных в автореферате и предложенный алгоритм управления риском, этапы хеджирования финансовых рисков, имеют большое значение для корпоративного риск-менеджмента. Особого внимания заслуживают практические рекомендации по внедрению, развитию и контролю результативности процесса управления финансовыми рисками для российских нефинансовых компаний, а также рекомендации по совершенствованию нормативного регулирования хеджирования в национальной экономике.

С этих позиций цель научного исследования и система задач, поставленных и решенных соискателем на основе логичного плана, является не только очень актуальной, но и имеет важное теоретическое, методологическое и практическое значение. Большое обилие фактических и статистических данных позволяет использовать материалы диссертации

в учебном процессе при подготовке специализированных курсов по страхованию рисков.

В целом автореферат свидетельствует о высоком профессиональном уровне диссертанта, основные положения, изложенные в диссертационной работе, нашли отражение в публикациях автора, в частности в журналах, включенных в «Перечень рецензируемых научных изданий», а также прошли практическую апробацию на конференциях, где докладывались результаты данного научного исследования.

Таким образом, на основании автореферата можно сделать вывод, что представленное диссертационное исследование Юрченко В.Э. соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.5 - «Мировая экономика».

Платонова Ирина Николаевна

профессор, доктор экономических наук

08.00.14 – мировая экономика

08.00.10 – финансы, денежное обращение и кредит

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный институт международных отношений (университет) Министерства иностранных дел Российской Федерации» 119454, Москва, проспект Вернадского 76, оф.2015

телефон: +7(495) 229 38 17

e-mail: [irplato56@mail.ru](mailto:irplato56@mail.ru)

Профессор кафедры международных экономических отношений и внешнеэкономических связей им. Н.Н. Ливенцева

ст.  
л.  
г.